

武汉申花谈判破裂 “大头”想走不容易

武汉光谷俱乐部昨天正式宣布放弃引进李玮峰。该俱乐部总经理徐志强遗憾地表示,武汉与上海申花俱乐部之前一直就引进李玮峰进行谈判,由于双方在转会费报价问题上并未能达成协议,申花坚持500万元的转会报价,而武汉方面只愿意承受28万元的租借费,从而导致谈判破裂。

郭德纲相声 打趣中国足球 看男足还不如看色情片

郭德纲和于谦日前推出最新相声《我要锻炼》,保持着德云社与时俱进的一贯风格,郭德纲用幽默打趣中国足球,其中有这么一段——“我在看中国男足比赛前要先拉上窗帘,关上灯,结果服务员进来了,问‘你在看毛片?’我摇了摇头,服务员看了看电视,说:‘哦,原来你在看中国男足’。”郭德纲很郁闷地说了一句,“其实我在看毛片。”

周六“学生军”来犯 舜天三分不在话下

本周六晚上7:40,舜天国信队将坐镇奥体,主场迎战北京理工大学队。面对实力稍逊一筹的“学生军”,舜天队主教练裴恩才坦言,球队打到这个份上,拿下三分是不在话下的。

北理工队因受到诸多限制,该队在投入、引援等环节上无法展开手脚。截至本轮,北理工以积16分排名联赛倒数第三,一度面临降级危险,为了扭转困境,该队在联赛间歇期更换了外援,新引进了两名韩国外援,分别是36号裴相骏、37号孔瀚彬。据介绍,两名韩国外援分别是1984年和1986年出生的球员,都可职前卫,这样的组合比较适合北理工这种整体打法的球队。

展望周六的比赛,裴恩才认为:“拿三分当然是我们的目标,从实力对比来看,舜天确实略占优势,但我还是那句话,任何对手都不能轻视,否则此消彼长局势就会发生变化。”

快报记者 吕远

中国篮协维持“原判”,天津奥神确定升 CBA 广东凤铝不玩了

篮管中心 CBA 联赛办公室主任张雄昨天致电快报记者,今年升入 CBA 的两支球队已确定为天津和奥神,这样等于已堵死了广东凤铝欲升 CBA 的道路。得知这一消息,凤铝队领队肖青龙表示:“一定要讨回公道,否则我们就退出中国篮球,不玩了!”

中国篮协挺奥神 就差主场广告问题

奥神的两只脚已基本踏进了 CBA,只不过现在还有个小麻烦,那就是主场广告的问题。

根据篮协的准入要求,每个球队要有一个观众人数达到6000人的主场球馆,而奥神非常希望将主场设在承办北京奥运会篮球比赛的五棵松篮球馆。这里有 NBA 级别的场馆条件和周围环境,但一些小问题有待解决。原来,在五棵松篮球馆内,所有的场地广告在奥运会后都要长期保留。而 CBA 准入要求中,原来与篮协签约的广告都要打包入场。这样,在场地广告问题上,奥神和五棵松双方就产生了矛盾。

奥神希望在常规赛和季后赛主场作战的35场左右的比赛中,将五棵松篮球馆内原有的广告覆盖掉,贴上 CBA 的签约广告。奥神方面希望掏点钱来弥补五棵松方面的损失。但是,这需要篮协出面协调,一方面跟五棵松商讨这个方法实施的可能性,另一方面,如果可行,还要在价钱上进行商量。

张雄昨天表示,9日中午

奥神俱乐部在向篮协递交书面承诺的同时,已就五棵松篮球馆的广告招商问题向篮协提出口头申请。张雄表示,“这是个小事”,奥神升入 CBA 基本已确定。“一旦奥神因主场问题而不能获得准入资格,也会由青岛双星递补。不过这个可能性并不大。”张雄说。

此外,另一支从 NBL 升入 CBA 的天津队则已完全没有后顾之忧。

广东凤铝很憋屈 边告篮协边卖球队

张雄的这番话,以及篮协的这一决策,等于彻底“扼杀”了广东凤铝升入 CBA 的最后一点希望。昨天,该队领队肖青龙在得知这一消息之后明确表示,他们誓将告状进行到底,“如果我们进不了 CBA,我们也不会重新回到 NBL,我们将把球员挂牌出售,哪支队想要都可以拿去,凤铝将退出篮球圈”。

凤铝方面认为篮协朝令夕改,CBA 曾在今年5月确定了2008-2009赛季 CBA 联赛的升级要件,主要是以今年 NBL 联赛成绩作为升级硬指标,而场馆、梯队建设、市场推广、俱乐部建设、



张雄对凤铝态度强硬

资金等作为软指标。但在4日篮协召开的联席会议上,却临时改用投票形式进行公决,结果今年获得 NBL 冠军的广东凤铝反被名次落在自己后面的天津和青岛压倒,无缘晋级 CBA。

凤铝董事长吴小源表示,技不如人,他会输得心服口服,但在成绩最好、各项指标最优的情况下,居然给投票投死了,令他格外气愤。

吴小源除了开始着手用法律渠道起诉中国篮协之外,他还准备将一队的队员挂牌出售。“篮协不改变决策,我们就不玩了!”心灰意冷的吴小源已经做好了退出篮球圈的准备,“我们是将俱乐部当作一个事业去发展,想为中国篮球出一份力,但是中国篮协的做法让我们失去了动力。”

快报记者 沈忱 实习生 夏静娴



凤铝主场一向很火爆,但这种场景以后将不复存在 资料图片

游艇办婚礼 王楠月底嫁人

8日傍晚,在沈阳某酒店举行的辽宁奥运代表团答谢晚宴上,一脸幸福的王楠成了记者们追逐的焦点,大家都想知道这位“乒坛大姐大”婚礼的更多细节。

据了解,王楠与她的准老公郭斌7日傍晚回到沈阳参加婚礼。她也乘机机会,在婚礼前偕准老公郭斌顺路回

抚顺和父母见面。同时向自己的亲属们发出邀请,请他们在月底的时候前往威海参加她的盛大婚礼。

关于月底的婚礼,此前还是有媒体披露了一些有趣的信息。有消息称,王楠和郭斌在威海的婚礼将在一条游艇上举行,同时,婚礼的司仪则是大名鼎鼎的笑星赵本山。 新文

姚明过生日 之后要去四川

9月12日,姚明将迎来自己的28岁生日,他已决定在上海庆生,随后他将前往四川灾区慰问,兑现5·12大地震后的诺言。

8月29日,姚明在与来华的火箭队友巴蒂尔吃了一顿饭,就仿佛从人们的视线中消失了,媒体再没有关于他行程的报道,他也没有参加国家队队友朱芳雨的婚礼。昨天据“姚之队”透露,姚明近期已返回上海,9月12日他将在家度过自己的28岁生日。

此外,“姚之队”将在近期

公布姚明四川之行的计划,姚明预计在9月中旬前往四川,初定前往汶川和都江堰。如何有效地帮助灾区的孩子,是姚明一直关心的问题,为此姚基金官网专门进行了一项调查,94.8%的网友更希望姚明“为灾区少年儿童提供体育及教育设施”,估计这将成为姚明此行的重要参考。

在结束了四川之行后,姚明将前往美国备战 NBA 新赛季。休假中的姚明也没有忘记保持状态,他的私人体能训练师法尔松和火箭助教西格玛一直跟在他身边,帮助他恢复体能。 新体

放弃动手术 科比精神可嘉

新华社华盛顿9月9日电(记者 梁金雄)一天前还表示要做手指手术的科比,9日来了个180度大转弯,决定放弃这一计划中的手术。

科比说,经过征求一些手部医学专家的意见,他觉得还是不进行手指手术为佳。“当医生告诉我这一手术恢复可能需要12周时间时,我当即

决定现在不是做这一手术的合适时候。”他表示,他不想因此次手术而影响到湖人新赛季的成绩。今年2月5日,科比在同网队比赛中右手小拇指韧带撕裂,但他为了不影响球队的成绩,一直带伤参赛并帮助湖人夺得上赛季西部冠军。赛季结束后,他又为备战北京奥运会再次推迟了手术日期。

美版弥勒佛 杰森获新绰号

南钢试训外教杰森这两天在带队训练,同时接受着教练组及队员的考察。这名外教长相很“喜庆”,队员对他的评价也都不错,唐正东在其博客里就把杰森比喻成弥勒佛,大唐写道:“第一次见到他,当时我的第一反应是:怎么这么胖?一天接触下来的感觉是,老外很乐观开朗,笑起来像一尊美

国版的弥勒佛。”不过,大唐不想妄加评论杰森的水平,毕竟这个美国外教刚到南京不久,“评价一名教练,需要通过一段时间的训练和临场指挥才能进行,”大唐说,“不过,美国大学篮球联盟的主帅,水平怎么着也不会差到哪里去。”

快报记者 沈忱

重要通知

南京开通就业紧急通道

为响应国家关于做好就业工作相关精神,从根本上解决南京市大专、本科及待业青年就业困难,华育国际北京总部应社会各界强烈要求,特批准南京国家紧缺IT人才实训基地于本月启动“南京Eduask就业工程”。该就业工程由华育国际总部监督,国家教育部大力支持,南京人才实训基地专项负责实施,通过专业网络技能实训,帮助120名待业者短期内实现顺利就业、高薪就业

申请对象: 18-28岁大专、本科及以上学历待业者(优秀高中生也可)
申请条件: 无需计算机基础,有志从事网络行业
就业流程: 电话预约申请面试——面试合格进行岗前专业实训——实训合格安排工作
薪资待遇: 年薪2-5万元
就业专线: 84726399/6499

Eduask 华育国际 就业中心: 南京中山路129号(金陵中学南50米) 华育国际



中国人民大学 专、本科学教育

秋季热招 弹性学习
电子注册国家承认 网络教育业余学习
中国人民大学毕业证书 中国人民大学学位证书

层次: 高升专、高升本、专升本
专业: 金融学、会计学、人力资源管理、公共事业管理、工商管理、市场营销、财政学、法学、国际经济与贸易、汉语言文学
电话: 南京电大 83194755, 83194757, 66869104, 84716106
地址: 新街口沈举人巷7号、丹凤街都司巷1号天创大厦5楼
网址: www.cmr.com.cn

“游戏/动漫企业定制班”全面扩招

为企业输送人才: 游戏程序开发30名, 游戏动漫设计30名!

针对目前国产游戏人才匮乏, 多家游戏企业很难招到人的现状, 江苏万和计算机培训中心应数百家游戏企业的委托, 经研究决定, 第41期《游戏企业定向班》现面向社会扩招。

凡是18-35周岁, 高中及同等学历以上, 有基本的计算机操作, 并对游戏动漫设计、游戏程序开发感兴趣的爱好者均可报名, 经一年时间的强化训练和专业的职业素质培养, 经就业部老师的推荐至征途网络、手游部落、第九城市、雪中米格、游戏米果、乐天堂、灵禅科技、唯晶科技、大娃娃网络、游戏蜗牛等数百家游戏企业。

与著名高校合作, 培养“学历+技能”型人才, 毕业可获国家认可大学文凭和技能证书!

萬和 游戏动漫教育 因专业而精彩

咨询电话: 83242999 地址: 中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 免费在线咨询: www.wanhe.net